
АНОТАЦІЯНАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ПІДГОТОВКА ВОДІЇВ» 

Метою викладаннянавчальної дисципліни підготовка водіїв є 

формування у майбутніх фахівців необхідних знань з правил дорожнього 

руху з метоюрозширення та зміцнення знань, умінь і навичок ЗВО, 

врахування досягнень науки, техніки, регіональних та інших особливостей. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є методичне - 

ознайомлення здобувачів ступеня вищої освіти  з методикою навчання; 

пізнавальне - надбання здобувачами ступеня вищої освіти  знань із правил 

дорожнього руху; практичне - формування вмінь та навичок з керування 

автомобілем. 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни єпризначення, 

розташування, будову, принцип дії агрегатів, складових одиниць, механізмів 

і систем автотранспортних засобів категорії В та правила їх технічної 

експлуатації, будова, правила експлуатації і технічного обслуговування 

причепів, основи керування автотранспортними засобами. 

Зміст дисциплінирозкривається в темах 

Тема 1.Охорона праці під час експлуатації , ремонті і технічному 

обслуговуванні. 

Тема 2. Трансмісія і ходовачастина легкового автомобіля. 

Тема 3. Вимоги до технічного стану та обладнання транспортних 

засобів. 

Тема 4. Електрообладнання легкового автомобіля. 

Тема 5. Основитехнічногообслуговування легкового автомобіля. 

Тема 6.Загальніположення  Правил  дорожньогорухуУкраїни. 

Обовязки і права  пішоходів. 

Тема 7.Дорожнізнаки  таїхкласифікація.Дорожнярозмітка та її 

характеристика. 

Тема 8.Сигнали світлофора. Сигнали регулювальника. Попереджувальні 

сигнали. Початок і зміна напряму руху. 

Тема 9. Проїзд перехресть, пішохідних переходів. Рух заднім ходом. 

Тема 10. Дорожні умови. Швидкість руху, дистанція та інтервал, 

зустрічний роз′їзд.Обгін. 

Тема 11.Зупинка та 

стоянка.Особливостікеруваннялегковимавтомобілем  унаселених  пунктах і 

за їх межами. Буксирування. Проїзд желізнодорожніх переїздів. 

Тема 12. Номерні, розпізнавальні знаки, написи та позначення. 

Перевезення людей. 

Тема 13. Керуваннялегковимавтомобілем у складнихдорожнихумовах 

та в особливихумовах. 

Тема 14. Професійнаетика. 

Тема 15. Культура поведінки на вулицях та дорогах. 


